



Buletinul de știri NS

**NSDAP/AO : PO Box 6414
Lincoln NE 68506 USA
www.nsdapao.org**

#1009

17.07.2022 (133)

Lupta continuă!

La opt decenii de la capitularea Wehrmachtului, la 8 mai 1945, mișcarea național-socialistă postbelică este mai puternică ca niciodată, nu numai în Germania, ci și în întreaga Europă.

Decenii de crime în masă, expulzări, persecuții și defăimări nu au fost suficiente pentru a distruge sămânța ideii geniale a mult iubitului nostru Führer Adolf Hitler.

Toți național-socialiștii și ceilalți compatrioți și rude rasiale conștienți de rasă luptă cot la cot pentru păstrarea albilor noștri.

Mișcarea a devenit într-adevăr mai puternică, dar pericolul morții populare biologice este,



de asemenea, mult mai mare astăzi decât în trecut.

Dușmanul disperat este pe cale să comită un genocid împotriva tuturor albilor. Mijloacele sale sunt imigrația non-albă, denaturarea culturii și amestecul de rase.

Fie că este "legal" sau "ilegal", fie că este vorba de o luptă electorală sau de o luptă de stradă, fie că este înarmat cu material de propagandă sau pe un câmp de luptă de un alt fel: fiecare național-socialist trebuie să-și facă datoria!

Gerhard Lauck

Putere prin răs: Managementul morcovului și al bățului

Baron

Mulțumită fotografiilor compromițătoare pe care le-am făcut la ultima petrecere de la birou, am fost invitată să prezint un alt articol. Așa că am decis să scriu despre "stilul de management" de aici.

Una dintre tehnicile utilizate de departamentul nostru de resurse umane este denumită în mod obișnuit "morcovul și bățul".

Performanțele bune sunt recompensate cu promisiunea unui eventual transfer la proiectul *Lebensborn*. Cu toate acestea, pentru a încuraja cele mai bune performanțe, acest transfer are loc numai la pensionare, după o carieră lungă și de succes.

Pe de altă parte, un comportament neadecvat este pedepsit cu transferul la unitatea noastră din Tel Aviv. (De fapt, nu știm ce se întâmplă acolo. Nimeni nu s-a întors vreodată să ne spună).

În mod firesc, conducerea încearcă să repartizeze sarcinile persoanelor cu setul de competențe corespunzător. Chiar și persoanele cu abilități reduse sau fără abilități sunt puse în valoare. La urma urmei, unde altundeva am putea găsi personalul de conducere?

Uneori sunt necesare măsuri creative, chiar disperate, de recrutare. Acest lucru nu a fost ușor de la pierderea orașului Shanghai. Dar acest lucru nu ne-a oprit. De exemplu, chiar și câinii, pisicile, papagalii și alți membri ai familiei joacă un rol important.

Un câine este un manager de birou.

O pisică este o recepționeră.

Un papagal comandă mica noastră "Luftwaffe".

În consiliul nostru de administrație se află trei bouři.

Avem chiar și un măgar. (În ciuda faptului că are doar două picioare, face o treabă extraordinară în calitate de fundul nostru înțelept! Talentul său pentru glume proaste este legendar).

Datorită rădăcinilor noastre europene, consumul de alcool la locul de muncă nu este un tabu. Este considerată parte a vieții noastre sociale. Și o sursă prețioasă de inspirație.

"Brainstormingul" - cu sau fără prea mult creier, dar de preferință cu mult alcool - este încurajat. Este, de asemenea, foarte distractiv. Tot felul de prostii pot fi debitate fără rușine sau jenă. Trebuie doar să se rostească cuvântul magic: "brainstorming".

De preferință cu o față serioasă. Dacă este posibil.



NS KAMPFRUF
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATION

Der Kampf geht weiter !

Seit lang Jahren nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung stärker als je zuvor in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Initiative von Massenarbeit, Verteidigung, Verfügung und Vorbereitung haben nicht ausgereicht, die Kampf der politischen Idee unseres hoch geliebten Führers Adolf Hitler zu unterbrechen.

Alle Nationalsozialisten sind unserer arbeitsfähigen Volksgenossen und Kameraden einen Schicksal an Schicksal im Kampf um die Erhaltung unserer völkischen Volksgenossen ist eine ständige Gewissheit, aber die Gefahr des biologischen Volkstodes ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.

Der unermessliche Opfer an Leben, Blut, dem Volkstum – gegen alle Massen-Völker (V) – in England, Nord-Mittel und Südamerika, China, Indien und Rußland.

Ob "Agge" oder "Slagge", ob im Weltkrieg oder im Bürgerkrieg, ob im Propagandakrieg, bewahrt oder auf unsere Lebensfähigkeit unserer Art, jeder Nationalsozialist hat seine Pflicht!

Hilf Hitler!
Gottwald Lank




Buletinul de știri NS
www.nsdapao.org
#1005 19.06.2022 (135)
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Raportul de față
Interviu cu Molly
Partea a treia

NSK: Proiectele tale actuale sunt, evident, legate de filozofie și artă.

Vă rugăm să descrieți opinia dumneavoastră cu privire la impactul acestor subiecte în politică.

Molly: Ei bine, încerc să mai actualizez galeria foto, dar în principal m-am concentrat pe Adolf Hitler și Armata omenirii (www.mourningtheascient.com/truth.htm). Am ajuns la 21 de pagini acum și mai am săit de multe de făcut. Studierea celui de-al Doilea Război Mondial este un câmp minat absolut de informații. Ceați informații despre un lucru și găsești alte două lucruri de cercetat. Te simți un pic ca și cum ai fi un arheolog, descoperind trecutul îngropat. Un trecut pe care Ei ar prefera să nu fie scos la lumină. Putem mulțumi din nou




the NEW ORDER
Number 179 (135) Founded 1978 April 26, 2022 (135)

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the former National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Thousands of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware countermovers and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folks. His means are now White immigration, culture distortion, and race-mixing.

Whether "Agge" or "Slagge", whether in physical battle or street battle, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hilf Hitler!
Gottwald Lank



NSDAP/AO este cel mai mare furnizor Lumea propagandei național-socialiste!

Reviste tipărite și online în multe limbi
Sute de cărți în aproape o duzină de limbi
Peste 100 de site-uri web în zeci de limbi



BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO
Fight Back!



nsdapao.org
Contact us to find out how YOU can help!